
Pevski zbor UJU učiteljstva. 
—pev. V času, ko govorimo in pišemo o 

našem pevskem zboru ter o njegovih zaslu* 
gah za naš stan, ne moremo iti ne smemo 
preko nekega poglavja, ki ivor pri zboru 
samo zase celoto in se zrcali v imeni, 

Marko Bajuk, 
predsednik pevskega zbora učiteljstva UJU. 

Nosilec tega imena je v tako tesni zvezi 
z učiteljskim pevskim zborom, da mi je težko 
ločiti pojma, kaj je pevski zbor učiteljstva 
in kaj je Marko Bajuk. Uverjen sem, da je 
vsak pevec v dno duše prepričan o neločlji* 
vosti teh dveh. 

Bilo je ob rojstvu zbora pred dobrimi 
dvemi leti. Mnogo sodelavcev je bilo takrat. 
vsaj upali smo, da so. Toda zapustili so zbor 
kot potapljajočo ladjo, ko so se pokazale 
prve, navidez nepremagljive ovire, ki pa jih 
je potem Marko Bajuk sam s svojo železno 
voljo omilil danes pa lahko mirno trdimo, 
skoro docela premagal. Priden kot mravlja, 
vztrajen optimist, odkrit tovariš, je v naj* 
hujših časih, ki so tepli njega na eni in zbor 
na drugi strani, pozabil lastno gorje in s kre* 
menito žilavostjo potegnil zbor zopet v živ* 
ljenje in delovanje. 

Tovariši! Ako pomislite, da je Marko 
učitelj*profesor, družinski oče, v teku par 
mesecev trikratni deložiranec, ki se je isto* 
časno vzdržal pri naših tečajih kot pevec in 
predsednik, a pohištvo mu je bilo na cesti, 
nisem povedal še vsega. . . On je bil tisti, ki 
je med odmori neštetokrat posredoval za 
zbor in posamezne člane tu in tam, zvečer 
pri seji zopet poln navdušenja razvijal svoje 
načrte in žrtvoval nešteto noči kot litograf 
not in to samcat v svoji osebi, ker mu dan 
ni nudil proste ure . . . 

Marko je — Belokranjec . . . 
Tisti tovariši, ki nosite v svojih srcih 

lastni »svetovni« politični nazor, katerega ne 
morete žrtvovati skupnemu višjemu cilju, 
pojdite v šolo k Marku Bajuku On vas na* 
uči kako se lahko spravi v sklad ljudi raz* 
ličnih prepričanj, ki pa imajo le gotov sku* 
pen cilj, ne da bi bili od svojega voditelja 
niti najmanje žaljerii v;svojem zasebnem 
prepričanju. Ustvariti tako ozračje se je po* 
srečilo v polni meri ravno Bajuku. Zato zbor 
obstoja in v velikih skokih napreduje. 

Eno pa ostane pribito, kar naj si zapom* 
ni vsak tovariš: Pevskega zbora učiteljstva 
UJU v Ljubljani brez Marka Bajuka danes 
ne bi bilo. —n. 


